

四岁女童惨遭碎尸藏在冰箱里

被抓疑犯行为怪异常着女装,出租屋内堆满女性及儿童衣物

一名4岁可爱女童在租屋附近和玩伴玩耍时失踪,没想到半天后,被发现惨遭碎尸并藏在同一出租屋邻居的冰箱内。1月2日,广州市番禺区南村茶岗路六街一所出租房内,来自湖南邵阳的李彪一家惨遭不幸,4岁的独生女李伶俐惨遭陌生邻居残忍杀害并碎尸。

疑犯邻居是一名中年四川张姓男子,35岁左右,当场被捕。据了解,该男子平日行为怪异,常着女装出入出租屋,家里堆满了女装衣物和儿童服装,有时在家门口挥舞着长长的西瓜刀恐吓路人……目前,案件的具体案情警方刑侦部门仍在做进一步调查。

孙女托邻居照看成永诀

昨天下午,记者来到事发的南村茶岗路六街横一巷3号,这里藏身超百间排排站不足20平方米的单间出租屋,据了解,里面大多都是来到南村打工的湖南“村民”。

“我真的没想到啊!”遇害小女孩的爷爷李茂华一谈起孙女,眼泪就止不住往下淌。他说,1月2日上午7点50分左右,孙女李伶俐的父亲李彪帮她穿上元旦刚刚买回的新衣、新鞋后,从76号出租屋把她送到他这里帮忙照看,后便和妻子去附近的两家制衣厂上班,孙女的奶奶也一起上班去了。由于他要出去收废品,就托孙女给邻居华姨照顾,然而9时45分左右,李茂华回到家却发现,小伶俐不见了!于是他在“村内”、村旁大马路、附近公园里搜了一遍,然而一个多小时过去,却没有找到小伶俐任何踪影。

警察搜索未发现踪迹

“当初我们只是以为她可能跟某个老乡出去买东西了,但是一直等到中午她的父母和奶奶下班回来,她也没回来,我知道情况可能不妙了。”李茂华说,小伶俐奶奶中午下班回家,便逐一询问了各个街



女童生前的照片和衣服

坊。结伴玩耍的小男孩说当天上午没有跟小伶俐一起玩过;“村落”后门做广告牌生意的老乡也说整个早上都没有看见小伶俐出过“村”;而坐在正门口织毛衣的阿婆也表示没有看见小伶俐出去。“村子”就这两个出口,于是,奶奶判断小伶俐很可能就藏在“村内”某处,于是他们报了警。

“我最先想到了那个村内怪异的四川人。”奶奶刘双莲说道,大概12时左右,两名接报警察赶了过来,逐个出租房搜查起来,后来,他们来到位于54号房的张姓疑凶家里,刘奶奶问他看没看见小伶俐,疑凶表情平静说没看到,他们在他家里查了一下,没有发现什么可疑。“疑凶家里堆满了衣服,而且都是女人和儿童的衣物,满满一床,很乱,当时我们没有全部掀开查看。后来,我们推断当时可能我孙女就已经遇害了,就盖在衣物下。”刘奶奶悲伤地说。

二次搜查发现冰箱藏尸

搜过所有的出租屋,仍然

没有发现小伶俐的下落,刘奶奶还是怀疑“村内”那个怪异的男人。于是,14时左右,她和一名老乡再次来到54号房门前,看到房门下有一摊血迹,而这血迹在第一次搜查时并没有。于是,着急的刘奶奶和老乡急忙上前欲推开虚掩的铁门,而此时疑凶却用手撑住铁门不让他们进去,刘奶奶他们用力把门推开。“当时我们踩在他的一片地毯上,地毯上渗出鲜红的液体,我问他这是什么,他脸上十分平静地说这是鸭血,问他鸭在哪里,他就无语了。于是我就大叫着喊大家过来,老乡们就出去叫警察过来。”刘奶奶说到这里激动得痛哭流涕。

警察接报后再次赶到现场,把现场隔离起来,并控制了疑凶,对54号房子搜了个遍,都没有发现小伶俐的踪影,但是床边的一个单层的小冰箱引起了他们的注意,警察一打开,顿时惊呆了在场所有人,“被分割成多块的尸体堆在冰箱内,警察说我女儿的头颅被砍了下来。”小伶俐的父

亲李彪说到这里抱着妻子痛哭了起来,而小伶俐的母亲林少美紧紧抱着女儿的红色外套神情恍惚,她已经两天没有合眼亦哭干了眼泪。

“那个人心理很变态”

小伶俐被害并被肢解惊呆了“村内”所有人。“那个人心理很变态,平时行为就很怪异。”村民们纷纷说道,该男子经常穿着连衣裙招摇过市,还穿女性内衣睡觉,早上常看见他就是这样的装束站在女人门口刷牙,他家里堆满了女人的衣服和小孩的衣物,“小伶俐遇害后,警察就从房内拿出一大叠小孩的衣服让李家辨认,都不是小伶俐的。”街坊们说。

“他在街口看电视,不喜欢看言情片,唯独爱看战争片,看到激动处,还会忍不住自言自语,而看到火灾烧死人,有时会突然说‘人肉很好吃,很香的’,吓得旁人不敢接近。由于行为怪异,整个村都没有人敢和他交往。”李茂华说,疑犯是四川人,年约四十岁,身材较瘦矮,很孤僻,

没有朋友、同乡串门,家门常年关闭。大家只知道他曾在旁边一家制衣厂打工,好像前两个月搬进来后便一直赋闲在家没干什么活。他家里有很多长刀和短刀,有时候他双手拿着刀在门口挥舞,嘴里喃喃自语说“什么人都不敢惹他”,他切菜时,常常用一把长长的西瓜刀,“可能那就是杀害我孙女的凶具”。

疑犯三进“小村”

“疑犯已经第三次入住我们这个村。”李茂华说,这片将超百间出租屋同属于一名姓彭的房东,每间房租都是80元/月,他们住在这里将近10年了。前年疑犯第一次入住这里,就住在他家斜对面,后来住了几个月就自己搬出去了,去年四月份又搬回来了,住在他隔壁,而且行为怪异,经常拿刀在门口挥舞,半夜还经常发出怪叫,搅得四邻不安,因为怕出事大家就叫房东叫疑犯搬走了。出人意料的是两个月前,疑犯再次搬了回来,入住54号出租屋,“因为担心发生什么意外,我们都向房东投诉,但房东轻描淡写说‘出事有国家法律制裁他’,没想到最后真的出事了。”

疑犯不是第一次犯案?

“他肯定不是第一次犯案!”街坊们纷纷说道,事发后,街坊们马上控制了疑犯,把他团团围住,其间很多人在骂他、盘问他,但是他并未表现出过激情绪,直至警察赶到也是如此,十分镇定,没有表现出任何惊恐神色,“好像已经习惯了。”有街坊气愤地说,疑犯家里很多女人和儿童的衣物,很可能是偷来的甚至是杀人之后搜集的,而且信誓旦旦说吃过人肉,“这两年,南村这一带小孩时有丢失。三个月之前,有个湖南老乡的一个两三岁的小孩也在南村走丢了,他们甚至悬赏10万元寻找都无疾而终,我们怀疑也是这个人干的。”据《信息时报》

都是麻将惹的祸

血压高到“测不出”

“这个病人的血压太高了,高到连血压仪都测不出具体数值来,如果把她的血管打开一个小洞,血液就很可能像拧开的高压水龙头一样直接喷出来!”昨日上午,虽然已经接受了开颅手术,但是李华(化名)的状况仍然不容乐观。更让人感到震惊的是,这场危险是由贪恋麻将引起的。

今年50岁的李华家住四川成都机投镇,前天下午,她约了几个朋友在家里打麻将。下午5点40分左右,在牌桌上坐了近3个小时的李华起身上厕所,不料刚站起来就一头栽倒在地,人事不省。当时,家人把李华送到附近一家医院抢救时,医生发现她的收缩压数值高达300毫米汞柱,十分惊人。

此后,李华被连夜转送到了省医院。“刚送到医院的时候,她的血压高到连仪器都测不出具体数值,即使用了降压药,收缩压也高达300毫米汞柱,而正常人的血压值在90到140毫米汞柱之间。”省医院神经外科的何医生介绍说。更严重的是,李华的高血压还引发了脑溢血,她颅内出血量多达100毫升,“在平时,颅内出血量达到30毫升,就需要实施手术了,她的情况既罕见又危急,我们只能连夜组织人手为她实施了开颅手术。”

尽管实施了手术,目前李华仍没能脱离危险。何医生表示,像李华这样的高血压病人,根本不适合参加打麻将、打牌这样的活动,“李华发病的诱因,就是打麻将。因为人在打牌时,情绪很容易大幅度波动,很可能引发高血压,甚至引起脑溢血危及生命。”为此,何医生特别提醒市民,“春节就要到了,建议患有高血压的市民在走亲戚的时候,尽量避免打麻将、打扑克,以及避免进行剧烈的体育活动。”据《成都日报》

骡子不想干活自杀? 动物学家称不可能

浙江温州永嘉罗东乡陈家坑村,最近传着一件离奇事:村里有户人家养的骡子,平时不愿干重活。20多天前,这头骡子不堪忍受劳苦,寻短见“跳崖自尽”了。

陈家坑村是一个只有几十户人家的小山村,骡子是村里用来驮货的重要工具。

说起骡子“自杀”一事,村里还真有不少人知道。2日,在陈家坑村村口,一名正在往骡背筐子里装石块的湖北妇女说,她亲眼见到那头骡子“自尽”。当时,主人也是要给骡子上货,但那头骡子脾气很倔,无论如何不肯就范,结果就在一处10米多深的山崖边,纵身跳了下去。

说话间,她指着3米开外的一处断崖头,说那里就是骡子“自尽”的地方。这名妇女说,他们共有8头骡往山上运建筑材料,一头骡每趟要背三四百斤货物,来回一趟要一个多小时。那头骡子是他们花8000元买来的,从湖北运过来没几天。

在附近修建房子的徐老伯,也目睹了事发经过,他告诉记者,事发时,天刚蒙蒙亮,当时有人一手抓着缰绳,一手往骡背筐内装东西,结果骡子不肯背,使劲往前挣扎,并纵身跳了下去,差点把抓缰绳的男子也拖下去。

面对村民们这些说法,浙江省动物学会理事刘鸣认为,自杀是种高智商行为,动物自杀的可能性为零,由于骡子脾气往往较倔,在受到惊吓或者干扰时,会奋起挣扎,发生失足跌落山崖的事情并不奇怪。据《今日早报》

三兄弟犯下命案 逃亡27年是否不判刑?

1981年的秋天,江西省上饶市横峰县发生一起命案,当地刘氏三兄弟将同村村民李某打死,之后逃往外地没有消息。时过27年之后,在2008年12月29日,横峰县警方根据线索前往广东省韶关市将刘氏三兄弟抓获归案。据悉,刘氏三兄弟逃亡时间长达27年,甚至超过部分参与抓捕的民警年龄,有人称之为“最牛”的网上逃犯”。

1月2日,刘氏三兄弟被警方从广东韶关押解回上饶市横峰县。随着刘氏三兄弟落网,他们会不会被判刑、是否新旧《刑法》并用成关注焦点。

回放:口角之争引发血案

据资料显示,案发时间:1981年秋天;案发地点:横峰县某村;案发原因:村民李某因与刘某清、刘某盛、刘某民三兄弟发生口角争吵,继而遭到该三人的毒打并致死。事后,刘家三兄弟连夜逃跑,之后再也没有回来。

刘家三兄弟逃跑时,年龄最小的是老三刘某盛,只有16岁。而老大刘某民,逃亡时只有28岁,被抓获时已经55岁,两鬓白发。

抓捕:一个电话助破案

案发后,横峰警方对刘氏三兄弟展开追捕工作,但四处搜寻均无结果,此后的几年,刘氏三兄弟断绝了和家人的联系,侦查

工作被迫停止。

2008年12月,横峰县警方接到群众举报,刘氏三兄弟近日打了电话回家。此时,离刘氏三兄弟外逃已经有27年之久,民警翻开已经铺满灰尘的案卷仔细了解案情后,立即出击,查获该三名犯罪嫌疑人藏匿的地方应该是广东省韶关市浈江区。

终于,在当地街区有关部门配合下,警方于去年12月29日将三兄弟抓获。此时,老三刘某盛已经在当地结婚生子。

关注:逃亡27年不判刑?

经审讯,刘氏三兄弟对27年前犯下的命案供认不讳。然而,有人提出疑问,刘氏三兄弟是否可以免刑?因为即使涉嫌故意杀人,法定最高刑是死刑,但只需要时间过了20年,他们就过了被判刑的时间,也就是说,法律在该三人逃亡20年之后不再追究刑事责任,何况是27年。

对于这一说法,江西求正沃德律师事务所薛玉海律师提出了不同看法。他认为,所谓过了20年,杀人犯都不会判刑的说法,是对于那些没有立案的案件,在时过20年之后才揭发的。此刘氏三兄弟案,只要警方当年立了案,就不存在追诉的时间问题,警方随时可以对犯罪嫌疑人进行抓捕,哪怕是50年甚至100年以后。

据《江南都市报》

08薪酬榜,高科技行业重返榜首 楼市调整中,房地产从业人士高薪依旧,位列第二

虽然受到经济危机、股市下挫等影响,但是2008年的薪水涨幅依旧可观。记者从智联招聘薪酬数据研究中心获悉,2008年企业涨薪幅度平均为13.8%,不过各种因素让2008年的行业薪酬排名重新洗牌,原来的榜首金融这次仅位列第三,高科技行业重返榜首,专业级人才年薪已经逼近10万元,战略规划级的人才更是超过70万元。最让人跌破眼镜的是,楼市调整中,房地产从业者的薪水却是只涨不跌,从前年的老三升至老二。

金融行业收入排名退居第三

在刚刚过去的2008年,金融行业是受影响最大的行业。薪酬数据分析结果显示,受金融危机影响,金融行业排名下滑,高科技行业重返榜首,排名第一。根据该中心将企业岗位7个等级的区分,排名第一的高科技行业的员工薪酬从初级的技术工人的年薪为2万多元,在第三级专业级人才年薪已经逼近10万元,战略规划级的人才更是超过70万元。

而房地产行业与高科技行业薪酬比较接近,位列第二。金融行业位列第三,在

2008年上半年,金融的排名还是第一,其年薪收入也从此前的2.5万到约78万,降到了现在的2.1万到53万元。此外,制造业的薪酬略低于金融行业,位列第四。医药与消费品薪酬差距较小,分列第五、第六位。

70%企业修正 2009年薪酬增幅

受到金融危机影响,70%企业对于此前的2009年度薪酬增长预算做出相应的修正,预测2009年企业涨薪幅度平均为10.3%,下降达3.5个百分点。相比2008年,各行各业几乎都调低了2009年的薪酬增幅,其中房地产行业的调整幅度最大,预计涨薪幅度为7.2%,相比下调了3.7个百分点。

在不同类型企业中,国有企业以14.75%的涨薪幅度稳居第一。在预计经济形势更为严峻的2009年,虽然涨幅低了2.61个百分点,但是依旧以12.14%的增幅,高出其他各类企业大约2个百分点。

而欧美企业受金融危机影响最大,包括外商独资(欧美企业)和合资(欧美企业),2009年预计涨薪幅度较2008年涨薪幅度分别下滑了3.29%及3.13%,为

10.3%及10.74%。民营企业的涨薪幅度与合资(欧美企业)差距较小,为10.49%。非欧美企业,包括外商独资(非欧美企业)及合资(非欧美企业)在2009年的涨薪幅度最小,均将到10%以下,分别为9.7%及9.85%。

为何房地产收入还能排第二?

智联招聘薪酬中心研究员赵立朋表示,房地产行业的薪酬排名在去年是第三,今年排名第二,并不是说薪酬涨得快,“它也在降,但是降得没有那么厉害,主要是因为今年金融行业的收入掉得比较快。”

为何制造业涨幅排名第二?

赵立朋表示,制造业一直是一个比较受到忽略的行业,一些企业特别大,另外一些企业则特别小。在2008年,主要受到影响的是出口型的制造业,立足于国内市场的制造业所受影响并不大。而且相对来说,制造业的薪酬一直比较低,“一个平均月薪只有3000元的人,涨了1000元,涨幅就非常惊人,但是他的整体水平依旧比较低。”据《广州日报》